

## 私立崑山中學與臺南市教育產業工會簽訂團體協約 創南市首例

臺南市教育產業工會歷經2年多及前後任理事長的努力奔走之下，終於在104年9月15日與私立崑山中學的團體協商中達成共識。教師為顧及學生受教權和學校整體發展、永續經營，同意與校方簽訂薪資協議書，並要求學校成立「經費審議暨稽核委員會」設17位委員，其中由崑中教師會推選6人為當然委員，本委員會中再選出5人組成財務稽核小組，崑中教師會的當然委員必須佔三席，並將本委員會透過校務會議正式納入學校內控制度，以此健全學校財務，並達到財務公開透明的目標，期許薪資爭議事件能藉由簽訂團體協約而落幕，崑山中學浴火重生！！

雙方並訂於104年9月29日上午11:00，假崑山中學清勉樓(行政大樓)4樓會議室舉行締約儀式，創下臺南市首例由教育產業工會與學校正式簽訂之團體協約，全國教師工會總聯合會理事長張旭政亦將南下參與締約儀式，也是送給崑山中學全體教職員工一份教師節的大禮。

崑山中學自102年8月爆發校方以少子化為由不當減薪一事以來，崑山中學教師會即委託臺南市教育產業工會針對薪資糾紛與校方進行多次團體協商，惜一直無法達成共識。

雖然面對許多不利的條件及精神壓力，崑山中學的教師們仍舊秉持教育熱忱固守在自己的崗位上，一本初衷，一方面為維護自己的工作權而奮鬥，一方面在教學工作上積極努力，創下許多佳績，104年高中職繁星計劃共計37人上榜，錄取率達100%！職業科也有數十人考取乙級證照，其中資料處理科一班，全班共考取168張證照，平均每位學生至少考取4張證照！這些成果深獲家長肯定信賴。

備受各界矚目的薪資爭議，在臺南市教育產業工會前後任理事長許又仁、侯俊良的努力居中斡旋之下，終於使雙方協商逐步有所進展，並達成共識，教師並且期盼在團體協約簽訂之後，工作權能獲得保障薪資能正常發放。雙方共同希望學校邁向新生，為建立優質、永續的崑山中學而攜手努力。

新聞聯絡人：崑山中學教師會陳炳煌理事長 0930684262

臺南市教育產業工會侯俊良理事長 0982939559